



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే

ఉచిత వైద్య శిబిరంతో ప్రజలకు ఎంతో మేలు ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహరారెడ్డి

పెద్దేముల్, అక్టోబరు 27, ప్రభాతవార్త: ఉచిత వైద్య శిబిరంతో ప్రజలకు ఎంతో మేలని తాండూరు ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహరారెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం పెద్దేముల్ మండలంలోని ఓషా నాయకీకాం దాల్లో సుమిత్ర రాజ్ డి.ఆర్.ఆర్. ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన మొగ వైద్య శిబిరంలో ఎమ్మెల్యే పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ మానవీయ కోణంలో మారు మూలతాండూ ప్రాంతంలో ప్రజా ఆరోగ్యం కోసం సుమిత్ర హెల్త్ క్యాంపు నిర్వహించడం హద్దోని యమని అన్నారు. ప్రతిఒక్కరు సమాజావేష పరమార్థంగా భావించి అందులో భాగస్వాములు కావాలని పిలుపునిచ్చారు. సుమిత్రను, విరించి అనుమత్ర యాజమాన్యంను, వైద్య సిబ్బందిని ఎమ్మెల్యే అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోటపల్లి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మని అంజయ్య, వైస్ చైర్మన్ ఎస్. నారాయణరెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ ధారాసాగి, జిల్లా కాంగ్రెస్ మహిళా అధ్యక్షురాలు శోభాజి, ఏ ఖాట్ అధ్యక్షుడు లొక నర్సిములు, మాజీ యంపిటిసీ విద్యా సాగర్, ఉప్పరి మల్లెశం, డివై నర్సిములు, మాజీ సభ్యుడే బి.వి.సింగ్ పాల్గొన్నారు.

ప్రజాసేవకే తన జీవితం అంకితం ప్రభుత్వ చీఫ్ ఐపి పి.మహేందరరెడ్డి



మహేందరరెడ్డిని సన్మానిస్తున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు

పెద్దేముల్, అక్టోబరు 27, ప్రభాతవార్త: ప్రజాసేవకే తన జీవితం అంకితమని శాసనమండలి ప్రభుత్వ చీఫ్ ఐపి పి.మహేందరరెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం మిడిద శుభకార్యాలలో పాల్గొనడానికి వచ్చిన పి. మహేందరరెడ్డికి పెద్దేముల్ మండలం మంజూపూర్లో కాంగ్రెస్ నాయకులు ఘన స్వాగతంపలికి అయినను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా మహేందరరెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రజల కష్టసుఖాలలో నిరంతరం వెన్నుబేసి ఉంటు వారి సమస్యల పరిష్కారానికి తనవంతు కృషిచేస్తానని అన్నారు. తన జీవితం ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికే అంకితమని అన్నారు. చీఫ్ ఐపి సన్మానించిన వారిలో మాజీ సర్పంచులు పి.బలవంతురెడ్డి, పి.ప్రశాం, లాజర్, మాజీ యంపిటిసీ యాలటి శ్రీనివాస్, సీనియర్ నాయకులు దుగ్గపూర్ శ్రీనివాస్, రుక్మావరణం ప్రభు, మాన్య నాయక్, ఖలీల్, సంతోష్, బాలయ్య, రమేష్, అయాజ్ తదితరులు ఉన్నారు.

అద్దెర్రపడవద్దు అండగా ఉంటాం ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహరారెడ్డి



కోపూర్ బిచ్చన్నను పరామర్శిస్తున్న ఎమ్మెల్యే

పెద్దేముల్, అక్టోబరు 27, ప్రభాతవార్త: అద్దెర్రపడవద్దని అండగా తామంటామని తాండూరు ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహరారెడ్డి భరోసా కల్పించారు. ఇటీవల అనారోగ్యానికి గురైన పెద్దేముల్ మండల కేంద్రానికి కోపూర్ బిచ్చన్నను ఆదివారం ఎమ్మెల్యే పరామర్శించారు. బిచ్చన్న ఆరోగ్య పరిస్థితిపై ఆరాతిసి తగిన జాగ్రత్తలు పాటించాలని సూచించారు. ప్రజల కష్టసుఖాలలో తాను వెన్నుబేసి ఉంటామని ఎమ్మెల్యే భరోసా కల్పించారు. ఎమ్మెల్యే వెంట మాజీ డిఎల్ఏఓ చైర్మన్ పి.నారాయణరెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ ధారాసాగి, కోటపల్లి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ జి.అంజయ్య, వైస్ చైర్మన్ ఎ.నారాయణరెడ్డి, మాజీ యంపిటిసీ విద్యాసాగర్, సీనియర్ నాయకులు జి.తేజోదర్, ఉప్పరి మల్లెశం, డివై నర్సిములు తదితరులు ఉన్నారు.

ఇష్టారాజ్యంగా రేషన్ బియ్యం సరఫరా దొల్లూర్, అక్టోబరు 27, ప్రభాతవార్త:

నిరుపేదలకు అందపావని సలహాపని రేషన్ బియ్యన్ని కొంతమంది మండలానికి చెందిన అక్రమవ్యాపారులు ఇష్టారాజ్యంగా ఇతర ప్రాంతాలకు సరఫరాచేస్తున్నారు. మండల పరిధిలోని ఈజిల్ డివైజన్, గోకల్, గోకల్, దొల్లూర్, అంతాంత తదితర గ్రామాలలో కొంతమంది అక్రమవ్యాపారులు రేషన్ బియ్యన్ని ఇతర ప్రాంతాలకు సరఫరా చేస్తున్నారు. ఇంతిరుగుతున్నా సరిపెందిత అధికారులు మాత్రం ఇట్టివికయాన్ని పట్టించుకోవడం అటువైపు కన్సెక్యూటా మాడంటెని పలుపురి అధికారులు, నిరుపేదలకు అందపావని అందించే ఉచితరేషన్ బియ్యం కొంతమంది అక్రమవ్యాపారుల వల్ల నిరుపేదలు సప్తభోతున్నారు. మండలానికి చెందిన అయా గ్రామంలో ఉరి వివర ఉన్న ఇల్లులు అడ్డాలగా మార్చుకొని ఆ ఇల్లల్లోకి అక్రమ రేషన్ బియ్యన్ని తరలింపి ప్రజలు ఎవరులేని సమయంలో రాత్రివేల్చల్లో వ్యాపారులు ఇతర ప్రాంతాలకు రేషన్ బియ్యం సరఫరాచేస్తున్నారు. ఈదండా ఎన్ఫోస్ నం వత్తరాలనుండి కోసాగుతున్నా అధికారులెవరుకూడ వట్టింపకోవడం లేదు. రేషన్ బియ్యం అక్రమవ్యాపారులు అరికట్టించుకు అధికారులెవరుకూడ వత్తరాలను ఎవరుకోవడంకో అక్రమవ్యాపారుల యత్నాలు కొనసాగుతుంది. ఇప్పటికైన సరిపెందిత ఉన్నతస్థాయి అధికారులు స్పందించి అక్రమ రేషన్ బియ్యం సరఫరాను అరికట్టాలని పలువురు కోరుతున్నారు.

పనులగా కమిటీవారి కంపెనీ గోల్డెన్ కెం

హైదరాబాద్ గోల్డ్ కెం అక్టోబరు 19న జరిగిన కమిటీ వాచ్ కంపెనీ గోల్డ్ ఘనమైన విజయాన్ని సాధించింది. ఓమా ఇండియా సహకారంతో నిర్వహించిన టోర్గెమెంట్ ప్రారంభ ఏడవినను సూచిస్తుంది. కమిటీ వాచ్ కంపెనీ నిర్వహించిన టోర్గెమెంట్ టోర్గెమెంట్లో 100 మంది ఉత్సాహవంతులైన గోల్డ్ గ్రాహకులతో కలిసి ఓమా ఇండియా బ్రాండ్ హెచ్ఎంఎల్ శర్వ నందడి చేశారు.

పంచాయతీ కార్యదర్శి నిర్లక్ష్యం.. నిలిచిపోయిన చెత్త సేకరణ.. దుర్గదం

మేడ్చల్, అక్టోబరు 27, ప్రభాతవార్త : మేడ్చల్ మండలంలోని నూతనకల్ గ్రామంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి నిర్లక్ష్యం వల్ల ఇంటింటి చెత్త సేకరణ నిలిచిపోవడంతో దుర్గదంగా మారిందని ఆ గ్రామంలోని చెందిన ఓమి మండల కమిటీ మాసాని యారాని ముదిరాజ్ ఆరోపించారు. విలేజ్ లలో ఆయన మాట్లాడుతూ నూతనకల్ గ్రామంలో గత మూడు రోజులుగా చెత్త సేకరణ బ్రాకర్ కదలక ఇంటింటా చెత్త పేరుకుపోయి ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశాడు. ఈ విషయమై గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి కమావేసి అడుగూ లూక్మి డిజిటీల రిజిస్ట్రేషన్ తీసుకు వచ్చినా, గ్రామ పంచాయతీలో నిధులు సమారూంగా రూ 1 కోటి వరకు ఉన్నా డిజిటీల పోయిందని దుస్థితి రావడం దారుణమని అన్నాడు. ఈ విషయమై ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదు చేస్తానని ఆయన ఆరోపించాడు.

ఆరోగ్యం మనిషి ప్రాథమిక హక్కు క్రీస్టియన్ కాలనీలో ఉచిత వైద్య ఆరోగ్య శిబిరం



షాద్ నగర్లో ఉచిత ఆరోగ్య వైద్య శిబిరాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ధృత్యం

షాద్ నగర్, ప్రభాతవార్త, (అక్టోబరు 27) : ఆరోగ్యము మనిషి ప్రాథమిక హక్కు అని, ప్రతి ఒక్కరు ఆరోగ్యంగా ఉండాలని షాద్ నగర్ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ ఎం.ఎస్.నటరాజ్ అన్నారు. ఆదివారం షాద్ నగర్ పట్టణంలోని 16వ వార్డు క్రీస్టియన్ కాలనీలోని కుంటడిలో యస్సీ క్లబ్ హైదరాబాద్ కోరి వారి సౌజన్యంతో మున్సిపల్ కోఆర్డినేషన్ సభ్యులు ఒగ్గ కిశోర్ అధ్వర్యంలో ఉచిత ఆరోగ్య వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ ఎం.ఎస్.నటరాజ్ పాల్గొని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరు ఆరోగ్యంగా ఉండాలని, ఆరోగ్య పరిసరాలను కల్పించుకోవాలని, మానసిక ఒత్తిడిని అధిగమించాలని సూచించారు. ఒగ్గ కిశోర్ మాట్లాడుతూ ఈ ఉచిత వైద్య శిబిరంలో కంటి చూపు కోసం ప్రత్యేక పరిశీలన నిర్వహిస్తున్నారని, సమస్యలపై పరిశీలన చేసేందుకు ప్రత్యేక వైద్య బృందాన్ని ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ఉదయం 9:30 నుండి మధ్యాహ్నం 12:30 వరకు ఈ ఆవకాశం ఉంటుందని, ప్రజలు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ వాసులు నారాయణ రెడ్డి, నర్సిము, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటి నిర్మాణం కోసం ఆర్థిక సాయం



ఇంటి నిర్మాణానికి ఆర్థికసాయం అందిస్తున్న రవీందరరెడ్డి

షాద్ నగర్, ప్రభాతవార్త, (అక్టోబరు 27) : ఘరభాగినగర్ మండల పరిధిలోని బిల్కాపల్లె గ్రామానికి చెందిన సర్దార్ ఖాన్ ఇంటి నిర్మాణం కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఘరభాగినగర్ మండల యువ నాయకుడు రవీందర రెడ్డి పదిహేను వేల రూపాయల ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. అదేవిధంగా గ్రామంలో అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న కర్ర కిష్టమ్మ, చెనిగారి యదమ్మలకు చెల్లెల వేల రూపాయల విత్తన నిమిత్తం అందించారు. గ్రామంలోని రోడ్డును పరిశుభ్రం చేయించారు. సొంత నిధులతో గ్రామాభివృద్ధి కృషి చేస్తున్న రవీందర రెడ్డిని గ్రామస్థులు అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింగిల్ బెడెడ్ రెగ్యులర్ చెన్నకేశవులు, కొత్తపల్లి రాంరెడ్డి, నంజీరెడ్డి, కండ్లపల్లి కన్న, సొరై చెన్నయ్య, చెనిగారి రాములు, చెనిగారి భీమయ్య, కరుణాకర్, చెనిగారి పద్మలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

వికసిత భారత్ కోసం జిజ్జెవీలో సభ్యులుగా చేరండి జిజ్జెవీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు అంది బాలయ్య



జిజ్జెవీ సభ్యత్వాన్ని అందజేస్తున్న అంది బాలయ్య

షాద్ నగర్, ప్రభాతవార్త, (అక్టోబరు 27) : వికసిత భారత్ లక్ష్యం కోసం ప్రతి ఒక్కరు జిజ్జెవీ పార్టీలో చేరాలని ఆ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు అంది బాలయ్య పిలుపునిచ్చారు. జిజ్జెవీ సభ్యత్వం నమోదు కార్యక్రమంలో భాగంగా ఘరభాగినగర్ మండలం ఎలిక్టబ్ల గ్రామంలో జిజ్జెవీ బాత్ కమిటీ అధ్యక్షులు ఎంకనోళ్ శ్రీనివాస్ అధ్వర్యంలో సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం చేపట్టగా, ఈ కార్యక్రమానికి జిజ్జెవీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు అంది బాలయ్య, ఎస్సీ మోర్తా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వెంకనోళ్ వెంకటేశులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కష్టపడి పనిచేసి కార్యకర్తలకి పార్టీలో ప్రాధాన్యత అభివృద్ధి, క్రీయాని సభ్యులుగా సభ్యత్వం పొందించుకు ప్రతి ఒక్కరు వందకు పైగా సభ్యత్వాలను చేయాలని సూచించారు. బడుగు, బలహీన వర్గాల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా ప్రధాని మోడీ పనిచేస్తున్నారని అన్నారు. ప్రపంచంలోనే ఎక్కువ సభ్యత్వాలను కలిగిన పార్టీ జిజ్జెవీ పార్టీ అని, మన సస్పెన్షి, సాంప్రదాయాలు కాపాడుకోవాలంటే జిజ్జెవీతోనే సాధ్యమని పేర్కొన్నారు. ఈనెల 30న సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం ముగుస్తుందని, నాయకులు కార్యకర్తలు సాధ్యమైనంత ఎక్కువ సభ్యత్వాలను చేయించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ మోర్తా ఘరభాగినగర్ మండల అధ్యక్షుడు సంగెం శ్రీకాంత్, అంది బి.వెంకటేశులు, పిట్టల జగన్నాథ్, శివకుమార్, రంజితీ నర్సిము, రాము, శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి పనుల నాణ్యతలో రాజీ పడవద్దు

అమనగల్లు, అక్టోబరు 27, ప్రభాతవార్త: సుధీర్ఘకాలంగా ప్రజలకు సేవలందించే అభివృద్ధి పనులలో రాజీ పడకుండా నాణ్యతకు ప్రాధాన్యతనివ్వాలని అమనగల్లు మున్సిపాలిటీ 15వ వార్డు కౌన్సిలర్ చెల్వారాజు అన్నారు. ప్రజాసమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయంగా ముందుకు సాగుతూ వారికి వసతుల కల్పనతో వార్డును తీర్చిదిద్దు తున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. 15వ వార్డు ఉదయనగర్ కాలనీలోని నల్లాల బావి నుండి మాడుపు రోడ్డు వరకు టీయూఎఫ్ ఇడిసీ నిధులు రూ. 60 లక్షలతో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న అంతర్గత మురుగునీటి వసతులను అభివృద్ధి పరిశీలించారు. నిర్మాణ కార్యకర్తలతో మాట్లాడి అలసత్వం లేకుండా పనులు నాణ్యతగా చేపట్టాలన్నారు. దశాబ్దాల కాలంగా ఈ ప్రాంతంలో మురుగు నీటి పారుదలలో వట్టి ప్రక్కల ప్రాంతాల ప్రజలకు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదురుంటున్నారని, సమస్య పరిష్కారానికి పెద్ద ఎత్తున నిధులు కేటాయించి అంతర్గత మురుగు నీటిని నిర్మిస్తున్నట్లు ఆయన వివరించారు. ప్రజాభివృద్ధి కార్యక్రమంలో ప్రజలు భాగస్వాములు కావాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రతి వీధికి ప్రాధాన్యతనిస్తూ ముందుకు సాగుతున్నట్లు అభివృద్ధి తెలిపారు. కాలనీవాసులు వెంకటేశ్, మున్సి పాలిటీ కార్యాయ నిబుద్ధిని పరీక్షించి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నూతనకల్లో డిజిటీల లేక నిలిచిన పంచాయతీ చెత్త సేకరణ లక్ష్యం



అమనగల్లులో జరిగిన కార్య వర్ష వేడుకల్లో ప్రార్థనలు చేస్తున్న మున్సి సోదరులు

ఘనంగా గార్లీ ఫీల్డ్ వేడుకలు

అమనగల్లు, అక్టోబరు 27, ప్రభాతవార్త: అమనగల్లు పట్టణంలో ఆదివారం గార్లీ ఫీల్డ్ వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. మనీష కాలనీలోని మహిళాభాగనుభాని దర్గా వద్ద అంజమనే గులాబు ముస్లిమా కమిటీ అధ్వర్యంలో వేడుకలను భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకున్నారు. పట్టణానికి చెందిన మున్సి సోదరులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరైనారు. ఈమేరకు పట్టణంలోని ప్రధాన వీధుల గుండా ర్యాలీ నిర్వహించారు. స్థానిక మత గురువు హాఫీజ్ మౌలానా వాహేద్ అధ్వర్యంలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు జరిగాయి. అనంతరం వేడుకలకు హాజరైన వారికి అన్నదానం చేశారు. కార్యక్రమంలో జామియా మసీదు కమిటీ అధ్యక్షులు మహ్మద్ మాసూమ్, రజాక్, ఖారర్, అజీమ్, కలీమ్, అక్రూస్, ముస్లిమా కమిటీ సభ్యులు అక్రూమ్, అక్రూర్, బాబా, అజహర్, అబ్దుల్, అల్ఫ, అమిర్ సాహా, అనద్, అబద్, అక్రూబ్, గౌస్, రాఫ్, గౌస్, బాషా, ముద్దిన్, ముజుమ్మిల్, అజీద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామీ 1 మేయిస్ పరిశీలన ప్రశాంతంగా నిర్వహించాం తహసీల్దార్ గౌతమ్ కుమార్



మొయినాబాద్, అక్టోబరు 27, ప్రభాతవార్త : మొయినాబాద్ మండలంలో గ్రామీ 1 మేయిస్ పరిశీలన ప్రశాంతంగా నిర్వహించామని మొయినాబాద్ తహసీల్దార్ గౌతమ్ కుమార్ అన్నారు. ఆదివారం గ్రామీ 1 మేయిస్ చివరి రోజు ఆదివారంతో గ్రామీ 1 పరిశీలన పూర్తియైపోయాయి. గత వారం రోజులకు మండల కేంద్రంలోని వివిధ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఏర్పాటుచేసిన నలుమంటి సెంటర్లను పక్కర్చుకుంటూ ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షించామన్నారు, పక్కా కేంద్రంలో పరిశీలన కాసేమవంటి వారికి ఎలాంటి సమస్యలు తలెత్తినాకూడా ఎప్పటికప్పుడు ముందస్తు జాగ్రత్తలు తీసుకున్నామన్నారు, ఆదివారం గ్రామీ 1 మేయిస్ కు హాజరయిన వారి సంఖ్య సెంటర్లవారీగా పరిశీలన హాజరయిన విద్యార్థుల యొక్క వివరాలను వెల్లడించారు, విద్యార్థి అంజనీరింగ్ కళాశాల సెంటర్ కోడ్ : 29 మొత్తం 984 మందికి గాను 580 మంది విద్యార్థులు హాజరయ్యారు, 404 మంది గైరహాజరయ్యారు, సెంటర్ కోడ్ : 30 జిగిసేపల్లి బి.ఆర్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో 816 మందికి గాను 445 మంది హాజరయ్యారు, 371 మంది అబ్సెంట్ అయ్యారు, సెంటర్ కోడ్ : 31 సెంటర్ ఎ. కె.ఆర్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో 600 మందికి గాను హాజరయ్యాల్సి ఉండగా, కేవలం 358 మంది హాజరయ్యారు, 242 మంది అబ్సెంట్ అయ్యారు, సెంటర్ కోడ్ : 32, కే.ఆర్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల సెంటర్ బి.ఆర్ 600 మందికి గాను 348 మంది హాజరయ్యారు, 252 మంది అబ్సెంట్ అయ్యారు తెలిపారు, ఈ కార్యక్రమంలో చేపట్టిన తహసీల్దార్ శ్రీష్ణ్, ఆర్ఎ సుజిత రెడ్డి, చేపట్ట ఆర్ఎ పాండు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాలలు తమ హక్కులను సాధించుకోవాలి చౌకంపేట అంజనేయులు



మాలల ఆత్మగౌరవ సభకు తరలివచ్చిన నాయకులు

పాపాద్, అక్టోబరు 27, ప్రభాతవార్త : మాలలు సంఘటితమై తమ హక్కులను సాధించుకుందామని మాల సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు చౌకంపేట అంజనేయులు అన్నారు. ఆదివారం నాగర్ కర్నూలులో నిర్వహించే మాలల ఆత్మగౌరవ సభకు పాపాద్ నుండి నాయకులు బయలుదేరి వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... మాలలు సంఘటితమై తమ హక్కులను సాధించుకుందామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు ఆకో, బాలరాజ్, చంద్రశేఖర్, వెంకటేశులు, మల్లెష్, కృష్ణ, ప్రవీణ్, రాఘవేంద్ర, మహేష్, శేఖర్ తదితరులు ఉన్నారు.

ఎంబిఎస్ సీటు సాధించిన మంజులకు అభినందనలు



తలకొండపల్లి, అక్టోబరు 27, ప్రభాతవార్త :

గడ్డమీది తండా గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని ఆర్థికతల తండూర్ బాణాపత్ విష్ణు తండ్రి అత్యు కౌతురు బాణాపత్ మంజుల గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో మొదటి అమ్మాయిగా ఎంబిఎస్ సీటు సాధించినందుకు బాణాపత్ తండా వారిబుల్ బ్రన్స్ తరఫున డాక్టర్ బీమ్లార్ అభినందనలు తెలుపుతూ 3000 రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించి బాణాపత్ విష్ణు శారదలను ఘనంగా సన్మానించారు. గ్రామ పరిధిలో అమ్మాయిలు జలాకీ ఒకటి స్కూల్ లో ఒకరు ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాణాపత్ బీమ్లార్ పాల్గొనే కిరణ్ రాజాపత్ పత్ బాణాపత్ దశరథం సేనాపత్ శ్రీని బాణాపత్ శ్రీరామ్ రమేష్ అభి శ్రీని రామ్ శ్రీరామ్ పాండు తదితరులు పాల్గొని మంజులకు అభినందనలు తెలిపారు.

విద్యార్థి దశ ఉన్నతమైంది

పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో ఉపాధ్యాయులు

పూడూరు, అక్టోబరు 27, ప్రభాతవార్త : విద్యార్థి దశ ఉన్నతమైందని పలువురు ఉపాధ్యాయులు పేర్కొన్నారు. ఆదివారం వికారాబాద్ జిల్లా పూడూరు మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్తు ఉన్నత పాఠశాల 2022-23 బ్యాచ్ లు చెందిన పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం మండల పరిధిలోని కోత్తపల్లి వ్యవసాయ క్షేత్రంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బాల్యంలో విద్యార్థులు క్రమశిక్షణతో మెలిగితే ఏరంంలోనైనా రానివ్వరగి అవకాశం ఉంటుందని గుర్తుచేశారు. ప్రస్తుతం తమతోపాటు వివిధ రంగాల్లో గుర్తింపు తెచ్చుకొని స్థిరపడ్డ తమ శిష్యులందరికీ ఎల్లప్పుడూ తమ ఆశీర్వాదాల ఉంటాయని వివరించారు. ఈ సందర్భంగా పూర్వ విద్యార్థులు ఒకరికొకరు ఆత్మీయంగా పలుకరించుకొని తమ పాత జ్ఞాపకాలను సెమరుచేసుకున్నారు. అనంతరం ఉపాధ్యాయులకు పూర్వ విద్యార్థులు శాలువా, పూజలతో ఘనంగా సన్మానించారు. పలువురు విద్యార్థులు ఆటపాటలతో



ఎస్సీ వర్గీకరణ నిలుపుదల చేయాలి

మాలల ఆత్మగౌరవ సభకు నాగర్ కర్నూల్ తరలివచ్చిన మాలల

నందిగామ, అక్టోబరు 27, ప్రభాతవార్త: ఎస్సీ వర్గీకరణ వ్యతిరేక పోరాట కమిటీ పిలుపుమేరకు హల్ మాల్ చల్ నాగర్ కర్నూల్లో ఆదివారం జరిగిన మాలల ఆత్మగౌరవ సభకు నందిగామ నుంచి భారీ సంఖ్యలో మాలలు తరలివెళ్లారు. అంతకుముందు మండల కేంద్రంలో ఉన్న అభివృద్ధి విగ్రహానికి పూజలు చేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మా మహనాదు నాయకులు మాట్లాడుతూ ఎస్సీ వర్గీకరణను నిలుపుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాలలు ఏకల వెంకటయ్య లింగం ప్రభయ్య ఏకల జగన్నాథ్ ఏకల రవి గజేష్ పూర్ణం శ్రీకాంత్ సవత ప్రవీణ్ బాలరాజ్ కరుణాకర్ శ్రీనివాస్ నర్సింగ్ తో పాటు భారీ సంఖ్యలో నాగర్ కర్నూల్ తరలివెళ్లారు.

ఘటికేసర్ మున్సిపల్ కమిషనర్ గా చంద్రశేఖర్

ఘటికేసర్, అక్టోబరు 27, ప్రభాతవార్త: ఘటికేసర్ పురపాలక సంఘం కమిషనర్ గా బి.చంద్రశేఖర్ నియమితులయ్యారు. 2023 జూన్ నుంచి ఘటికేసర్ మున్సిపల్ కమిషనర్ గా బి.చంద్రశేఖర్ నిర్వహించారు. ఎం.సి.సోదరీ అని ఘటికేసర్ మున్సిపల్ కార్యకర్తలకు బదిలీ అయ్యారు. ఈమేరకు పురపాలక పరిషాం, పట్టణాభివృద్ధి శాఖ ముఖ్యకార్యదర్శి దానకిషోర్ కమిషనర్ బదిలీ ఉత్తరులను జారీ చేశారు. మీరీపేట్ మున్సిపల్ కార్యకర్తల నుంచి బి.చంద్రశేఖర్ ఘటికేసర్ మున్సిపాలిటీ కమిషనర్ గా బదిలీ చేయగా ఇక్కడి నుంచి సోదరీ అని నిజాంపేట్ బదిలీ చేశారు. ఈమేరకు సోమవారం కమిషనర్ సోదరీ అని నూతన కమిషనర్ చంద్రశేఖర్కు బాధ్యతలు అప్పగించే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలిసింది.

పోలీస్ స్టాఫ్ విద్యార్థులకు వ్యాసరచన పోటీలు



విద్యార్థులకు వ్యాసరచన పోటీ నిర్వహిస్తున్న ఎస్ఐ నర్సియ్య

ఘటికేసర్, అక్టోబరు 27, ప్రభాతవార్త: పోలీస్ స్టాఫ్ సందర్భంగా పోలీసులు కళాశాల విద్యార్థులకు వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించారు. ఘటికేసర్ లోని శ్రీశైవ డిగ్రీ కళాశాలలో ఘటికేసర్ ఎస్ఐ నర్సియ్య అధ్వర్యంలో వివక్షణతో కూడిన మొబైల్ ఫోన్ వాడకుండా, తెలంగాణను ద్రష్ట గౌరవ రాష్ట్రంగా తీర్చిదిద్దడంలో నా పాత్ర అనే రెండు అంశాలపై వ్యాసరచన నిర్వహించగా 80 మంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ఈపోటీలో ఉత్తమ ప్రతిభ చూపిన విద్యార్థులకు రాష్ట్ర స్థాయిలో బహుమతులను ప్రధానం చేస్తామని ఆయన తెలిపారు.

పద్మశాలి సంఘం నూతన అధ్యక్షునిగా కోట చంద



నూతనంగా ఎన్నుకోబడ్డ కమిటీ సభ్యులను సత్కరిస్తున్న ధృత్యం

కేంపేట అక్టోబరు 27, ప్రభాతవార్త : కేంపేట మండల కేంద్రంలో ఆదివారం నూతనంగా పద్మశాలి సంఘాన్ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నట్లు సంఘం అధ్యక్షుడు కోటచంద తెలిపారు. ఉపాధ్యక్షులు గంజి సుధాకర్, గంజి కృష్ణయ్య ప్రధాన కార్యదర్శులుగా నారని తెలిపారు. కేటరాజులను ఏకగ్రీవం గా ఎన్నుకున్నట్లు కమిటీ అధ్యక్షుడు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చంద్రయ్య బాలాజీ రమేష్ నారాయణ శ్రీకాంత్ ఉడత బాలకృష్ణ సామల అంజయ్య ఉప్పల చంద్రశేఖర్ పాలాది భాస్కర్ గడ్

